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Jandarmii băcăuani au oferit rechizite pentru 50 
de elevi din Protoieria Sascut
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Jandarmii de la Inspectoratul de Jandarmi Județean Bacău „Ștefan cel Mare” au 
desfășurat miercuri o acțiune de sprijin pentru 50 de copii din Protoieria Sascut: le-
au dăruit ghiozdane echipate pentru școală și dulciuri cumpărate cu bani din 
propriul buzunar.

Evenimentul a fost găzduit de Sala „Episcop Teodosie Atanasiu” de la sediul 
Protoieriei Sascut, în cadrul Proiectului Eparhial „Lăsați copiii să vină la Mine și nu-i 
opriți”.

Părintele Protoiereu Alexandru Grigoraș i-a întâmpinat pe oaspeți, oferindu-le un 
cuvânt de bun venit și mulțumindu-le pentru frumoasa colaborare din decursul 
timpului.

La rândul lor, reprezentanții Inspectoratului de Jandarmi, Colonel Eusebiu Bârnat, 
Inspector Șef, și Pr. Banciu Paraschiv, cleric în cadrul acestei instituții, au mulțumit 
pentru primire și le-au spus celor mici că sunt iubiți și prețuiți

Printre copiii sprijiniți se numără și cinci orfani de tată și abandonați de mamă, care 
sunt crescuți de bunica lor la Stănișești, jud. Bacău.

„Aceste gesturi de bunăvoință nu se limitează doar la oferirea de cadouri, ci au și 
un rol educativ. Jandarmii băcăuani își doresc nu doar să sprijine copiii în plan 
material, ci și să formeze viitori adulți responsabili și conștienți de obligațiile lor 
civice”, au transmis reprezentanții Jandarmeriei Bacău.

„Implicarea Protopopiatului Sascut în această acțiune subliniază importanța 
colaborării între diferite instituții pentru a crea un impact pozitiv în comunitate, prin 
solidaritate și ajutor reciproc, promovând o atmosferă de încurajare și optimism 
pentru cei mici.”



„Această colaborare este esențială, mai ales în contextul în care Biserica și 
Jandarmeria au un rol semnificativ în păstrarea valorilor și a normelor morale în 
rândul tinerelor generații”, au mai transmis jandarmii băcăuani.
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Părintele Protopop Alexandru Grigoraș i-a oferit Colonel Eusebiu Bârnat o diplomă 
de apreciere pentru implicarea în activitățile desfășurate în parteneriat cu 
Protopopiatul Sascut. La rândul său, Inspectorul Șef de la Jandarmeria Bacău i-a 
oferit protopopului o distincție și o scrisoare de mulțumire.
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